

燕帽风采

F10B 肝胆外科病房 张哲

有一首歌,唱了多半个世纪,却唱不尽这个行业的辛劳与欢喜;有一盏灯, 亮了一个多世纪,在时光的阡陌上依旧温暖如初;有一个人,曾为我们开启一扇 门,从此,白衣相伴,燕帽相随,使命在身......

如果说一个医院的运作是在描绘一幅幅生命的图画,那么护理是这块图画的基调,她渗透到生命之图的每一个边缘,南丁格尔曾说过,护理行业本身就是世界上最精细的艺术之一,这份艺术是从清晨拂去桌上的尘埃、清扫每一张床单、抻直每一个床角开始;从一个个无菌治疗盘的协奏曲中开始;从输液中架起的一座座透明且希望的水桥开始;从一个个空针注射药物的三查八对中开始……我们将爱融入心灵,在岁月的土地上,呵护生命之花季季开放。



有谁衡量过我们头顶这顶燕帽的长度?宽度?它的 长度三十七公分,总宽度二十八公分,帽檐的重叠宽度十 个公分!刚走入这一行时,老一辈对我们说,头戴燕帽, 精神抖抖,卸下燕帽,精神瘦瘦,经历这么长时间沉淀的

自己,终于明白了这句话的含义:"这一辈子,看来看去,还是这身衣服最漂亮"! 每每想起总是感动。当命运对病患推开了黑色的窗,我们就是那缕阳光,你无法 想象一句肯定鼓励的话语会有多大的力量,一个有力的握手会有多大的分量,我 们用爱心播撒阳光,反馈的是肯定,是鼓励!谁说只有贫穷年代的爱大写而质朴, 在病房,她们的真诚和朴实同样让我们无数次的感动!

有人说,你们不累吗?累!不过每当累的时候,我们就为我们的心里注入更多的多巴胺;每当我们心浮气躁时,我们就为心灵注入心得安;每当我们脆弱时,我们就为自己注入西地兰;每当想放弃时,我们就会都看看身边的你们,我们最坚实的后盾,我们一起作战的战友!让我们继续秉承"医道从德,术业求精"之院训,胸怀"博爱,仁慈"之心灵,传承"全人照顾,灵性关怀"护理文化,以维护人的身、心、社、灵整合的福祉,一切从病人的切身利益和权利出发,通过人性化的管理,强化团队的凝聚力,全面实行责任制整体护理模式,让病患得到



全面的照护与关怀!



授帽仪式



